



Назначен руководитель следственного отдела по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Приказом заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 27 сентября 2013 года майор юстиции Шевляков Даниил Борисович назначен руководителем следственного отдела по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Шевляков Даниил Борисович, 05 апреля 1984 года рождения, уроженец г. Пятигорска Ставропольского края. В период времени с августа 2003 года по сентябрь 2007 года Шевляков Д.Б. проходил службу в прокуратуре Ставропольского края, занимая должности: следователя, старшего следователя Минераловодской межрайонной прокуратуры. В органах Следственного комитета Российской Федерации работает с 07 сентября 2007 года. До назначения на должность руководителя следственного отдела по городу Минеральные Воды занимал должность заместителя руководителя следственного отдела по городу Георгиевск. Шевляков Д.Б. холост.

03 Октября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693094>